多重利好刺激 五月行情开门红

沪指向2500点目标位进军

管理层希望价值投资信号明显 操作上注意远离垃圾股

期间多重利 好刺激下,节

后大盘如期迎来开门红走势。周 三股指跳空高开,随后略微回落 便被拉起,沪指午后继续上冲至 2445点阻力位后才遇阻震荡。 从短线来看,大盘已经突破五一 前的小整理平台,展开新的上攻 行情,短线上涨趋势进一步整 固。目前已经切入去年11月份强 阻力区,因此在该位置需要一点 时间强势整理洗盘,但不会改变 上攻形态。从中线角度来说,周 线二次探底已经完全完成,周线 图上股指已经突破所有短期均线 压制,并且5周线仍保持健康上

攻势头,因此新一轮更大规模的 上涨行情已经展开。短线,股指 显然已经步入攻坚区。大盘短线 一旦消化2450点一线阻力,那么 下一目标位将向2500点。

周三板块出现明显分化走 势。沪深两市接近20只股票涨 停,但也有近70只ST股票跌 停。从周三盘面,稀土有色和煤 炭板块,成为周三最重要的做多 力量,其中有4只稀土有色股票 涨停。周三主力启动有色煤炭 的目的,显然是为了拉动股指上 攻 2450 点一些强阻力位。而跌 幅居前的股票,则多为前期涨幅 较大的金改股和 ST 股票。ST 股 票以后需要继续回避,而金融创

化,但由于该题材事关国家大 政方向,因此以后还有反复表 现机会,其中的一些潜力金改 股龙头,波段修复到位后应该 还会有表现机会。五一期间交 易所发布主板退市制度,对绩 差股打击非常明显。分析近期 管理层出台政策意图,很显然 是希望引导资金远离垃圾股炒 作,逐步向价值投资方向转 变。虽然从短期来说,市场要形 成价值投资氛围还比较困难,但 大家一定要注意远离垃圾股炒 作,这一点,管理层给出的信号 是非常明显的。

全球金融市场技术分析大师戴若•顾比:

股走势是小牛市

·家之言

日前,全球金融市场技术分析 大师戴若·顾比认为,从长远来说, 中国经济是可持续的一种增长,但 目前中国经济基本上来说处在放 低增速,结构调整的过程中。现在 着重的是更加稳健的增长,有点像 爬香山一样,需要花时间慢慢往上 爬,然后才能登顶,这是一个长期、 稳步的上升和前进。所以上海股 市还没有形成大牛市,但正在向这 个方面转化。从短期来看A股走势 是小牛市,只不过不像2005年那种 强势的牛市。 林中



降低交易成本关键在于降佣减税

投资论坛

股交易经手 费与过户

费,这是沪深交易所和中登公司 响应证监会号召,为降低股票交 易成本所采取的实际措施。它 体现了监管部门对当前股市的 呵护之意,有利于减轻投资者负 担,因此是值得称道的。

不过,从股票交易成本的构 成来看,降低股票交易成本的关 键是要把佣金与印花税降下来。 目前A股交易成本主要包括五 一是券商佣金,最高为成交 金额的3%。最低5元起。一是印 花税,按成交金额的1‰向卖方单 边征收。三是证券监管费,约为 成交金额的0.2‰。四是证券交 易经手费,目前沪市A股按成交 额双边收取 0.11‰; 深市 A 股按成 交额双边收取0.1475‰。五是过 户费,仅上海股票收取,此费用按

成交股票面值的千分之一支付, 不足1元按1元收。在上述五项交 易成本构成中,券商佣金与印花 税是两项最主要的交易成本。要 把股票交易成本降下来,关键就 是要把券商佣金与股票交易印花 税这两项税费降下来。如果不能 把这两项降下来,只是降低A股 交易经手费与过户费,这对于降 低股票交易成本的意义是十分有

不说,光一个债务重组,就是欠债

近期发布的主板退市制度改 革方案,在笔者看来,这次"狼"可 能真的来了。

中国股市为何热衷炒新、炒 小、炒差?并非中国股民赌性特 强。炒小者,只有小盘股才好借 壳,才能重组;炒差者,不用说了, 业绩裁差,重组效果越明显,别的

越多,豁免后业绩越"辉煌",赖掉 的债务全都变成"利润"了;炒新 者,因为只要获得一张新股准生 证,便永不退市,永不出局,即便 立马变脸,也可以重组啊,而造假 的成本充其量也就罚款30万元, 对几亿、十几亿、几十亿的超慕瓷

金来说,罚30万算什么?几乎每 年的股价统计,涨得最高、赚得最 多的便是重组股。说到底,中国 股市的高投机本是制度造成的。 简言之,垃圾股不退市是中国股 市的万恶之本,抓住退市制度,也 就抓住了治市的根本。

贺宛里

5月2日沪深指数

上证指数:

开盘:2421.08 最高:2446.35 最低:2407.79 收盘:2438.44 涨跌:42.12 成交:1239.75亿元 上涨:697家 下跌:221家 平盘:60家

深成指数:

开盘:10319.48 最高:10500.15 最低:10253.04 收盘:10424.94 涨跌:244.55 成交:842.40亿元 上涨:1176家 下跌:236家 平盘:78家

上证指数日K线图



深成指数日K线图





本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

国元视点

沪指 2478 点压力大

五一期间利好消息频出,受 此影响周三股指直接跳空高开, 沪指及深成指均刷新反弹新高, 其后由于"金改"概念股全线下 挫,致使股指有所回落,沪指在5 日均线位置获得明显支撑,震荡 上行,最终大涨40点以上,进一步 确立市场反弹之势。

从盘面上看,在"金改"概念 调整之际,市场出现短暂的迷失, 资金寻找新的突破口。先是券商 板块借交易相关收费标准将降低 利好,一度上扬,但市场早前有所 预期,未能对大盘形成较大影响; 其后有色、煤炭再挑大梁,包钢稀 土震荡上行突破平台、逼近前期 高点,云南铜业、闽发铝业、西部 资源后来者居上,快速涨至涨停; 西山煤电也是瞬间涨停。热点的 有效更替,有效地维系市场的做

线: 2627033

消息面上,4月份中国制造 业采购经理指数(PMI)为53.3%,比 上月上升0.2个百分点。同时,汇 丰四月份PMI也出现反弹,为 49.3%,相互印证。至此,中国PMI 指数已连续5个月回升,且已高于 去年同期水平,显示经济增长呈 现趋稳向好的基本态势。分项目 看,4月份新订单指数为54.5%,比 上月下降0.6个百分点,经济趋稳 的迹象虽逐步明显,但仍有一定 的不确定性,未来稳定投资增速 和需求增速将是稳定经济增速的

无论是期货交易手续费的下 调,还是A股交易费用的下降,都 反映出目前政府对于市场的态 度,重视、呵护,有利于提振市场 信心。而中国采购经理指数连续 五个月回升,也说明了经济回暖 的势头,为资本市场的稳定奠定 了基础。短期股指的震荡上行 后,即将面临前期2478点高位区 域的压力,能否有效突破,还将有 赖于指标股,尤其是金融、地产的 能否发力。 国元证券